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Α Π Ο Φ Α Σ Η 

 
της Επιτροπής Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα, 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» (ΕΠΑνΕΚ) για την έγκριση,  μέσω της 38ης 

Γραπτής Διαδικασίας,  της Τροποποίησης Δελτίων Εξειδίκευσης Δράσεων και της 

Μεθοδολογίας & Κριτηρίων Αξιολόγησης και Επιλογής  πράξεων στο πλαίσιο των 

Επενδυτικών Προτεραιοτήτων 1b, 2a και 2b του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020» (ΕΠΑνΕΚ). 

 

 

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2019 

 

 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης του ΕΠΑνΕΚ εξέτασε την πρόταση της Διαχειριστικής Αρχής του 

Προγράμματος (ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ), που της υποβλήθηκε με το υπ’ αριθμ. 1378/441 Α1/ 04.03.2019 

έγγραφο της Προέδρου της κας Ευγενίας Φωτονιάτα, Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης 

Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και  ΤΣ, σύμφωνα με το άρθρο 6Β του Κανονισμού Λειτουργίας της, 

για λήψη απόφασης, μέσω της 38ης Γραπτής Διαδικασίας, και εγκρίνει τα κατωτέρω θέματα :   

 
Επενδυτική Προτεραιότητα 1b «Προαγωγή επιχειρηματικών επενδύσεων στην έρευνα και 
καινοτομία, ανάπτυξη δεσμών και συνεργειών μεταξύ επιχειρήσεων, κέντρων έρευνας και 
ανάπτυξης και του τομέα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, ιδίως μέσω της προαγωγής 
επενδύσεων στην ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών, στη μεταφορά τεχνολογίας, στην 
κοινωνική καινοτομία, στην οικολογική καινοτομία, στις εφαρμογές παροχής δημόσιων 
υπηρεσιών, στην ενθάρρυνση της ζήτησης, στη δικτύωση, στα συμπλέγματα φορέων και στην 
ανοιχτή καινοτομία μέσω ευφυούς εξειδίκευσης, καθώς και στήριξη της τεχνολογικής και 
εφαρμοσμένης έρευνας, δοκιμαστικών δράσεων, ενεργειών έγκαιρης επικύρωσης προϊόντων, 
προηγμένων ικανοτήτων παραγωγής και πρώτης παραγωγής, ειδικά σε βασικές τεχνολογίες, και 
διάδοση των τεχνολογιών γενικής εφαρμογής»  (Άξονες Προτεραιότητας 01/01Σ) : 
 

1. Τροποποίηση της Μεθοδολογίας Αξιολόγησης και των Κριτηρίων Αξιολόγησης και 

Επιλογής  πράξεων στο πλαίσιο του Β΄ Κύκλου της Δράσης με κωδ. 01-1b-1.1-01 και τίτλο 

«Δράσεις για την προαγωγή επιχειρηματικών επενδύσεων στην Έρευνα και Καινοτομία: 

‘’Ερευνώ – Δημιουργώ – Καινοτομώ’’», με ενσωμάτωση της διευκρίνησης που 

προτάθηκε από το μέλος της Επ. Παρακολούθησης του ΕΠΑνΕΚ, Γενική Γραμματέα 
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Έρευνας και Τεχνολογίας, στην παράγραφο : «Δικαιούχοι», περίπτωση : β. 

Επιχειρήσεις: κάθε μονάδα, που ασκεί οικονομική δραστηριότητα. 

 

 

Επενδυτική Προτεραιότητα 2a Περαιτέρω ανάπτυξη των ευρυζωνικών συνδέσεων και των 
δικτύων υψηλής ταχύτητας και υποστήριξη της υιοθέτησης αναδυόμενων τεχνολογιών και 
δικτύων στο πλαίσιο της ψηφιακής οικονομίας  (Άξονες Προτεραιότητας 01/01Σ) : 

2. Τροποποίηση του Δελτίου Εξειδίκευσης της Δράσης με κωδ.03-2a-3.2-11 και τίτλο «G-
Cloud Next Generation».   

 

Επενδυτική Προτεραιότητα 2b: Ανάπτυξη προϊόντων και υπηρεσιών ΤΠΕ, ηλεκτρονικό 

εμπόριο και αύξηση της ζήτησης για ΤΠΕ (Άξονες Προτεραιότητας 01/01Σ): 

 

3. Τροποποίηση του Δελτίου Εξειδίκευσης της Δράσης με κωδ. 01-2b-1.2-10 και τίτλο 

«Ανάπτυξη Yποδομής και Συστοιχίας Μικροδορυφόρων για την ενίσχυση της δημόσιας 

διοίκησης και της επιχειρηματικότητας μέσω του τομέα των ηλεκτρονικών 

επικοινωνιών».  

 

Η πρόταση της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ έγινε δεκτή και εγκρίνεται ως ανωτέρω, δεδομένου ότι εξασφάλισε 

την απαιτούμενη πλειοψηφία, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Εσωτερικό Κανονισμό 

Λειτουργίας της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΕΠΑνΕΚ.  

                
 
 
     
H Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΕΠΑνEK 

 
 

    

 

Ευγενία Φωτονιάτα 

Ειδική Γραμματέας Διαχείρισης                       
Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και ΤΣ 
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Συνημμένα :    

1. Τροποποίηση της Μεθοδολογίας Αξιολόγησης και των Κριτηρίων Αξιολόγησης και 

Επιλογής  πράξεων στο πλαίσιο του Β΄ Κύκλου της Δράσης με κωδ. 01-1b-1.1-01 

2. Τροποποίηση του Δελτίου Εξειδίκευσης της Δράσης με κωδ.03-2a-3.2-11 

3. Τροποποίηση του Δελτίου Εξειδίκευσης της Δράσης με κωδ. 01-2b-1.2-10  

 

Εσωτ. Διανομή:            

o Γραφείο Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και ΤΣ 

o Γραφείο Προϊσταμένης ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ 

o Όλες οι Μονάδες της  ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ 
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